

你知道株洲有个B保中心吗？它究竟是干什么的？运营得怎样？

本报讯(株洲晚报融媒体记者/廖喜张)自2018年封关运营后,株洲铜塘湾保税物流中心(B型)(以下简称B保中心)运营效果不太理想,接下来要如何破局,助力株企更好地闯世界?9月27日,市“三高”指挥部开展第三次案例大讨论活动,指挥部十多位一线工作人员围绕B保中心进行深入思考,积极献计献策。

▶B保中心为企业开展进出口业务。企业供图



成效 贸易额突破3200万元

保税物流中心(B型)是干什么的?指挥部开放组万巧云介绍,保税物流中心(B型)可实现内陆地区与出口口岸的联动,满足企业就近物流配送的需求,“进口保税”和“出口退税”及一定“口岸”功能,方便企业开展高端物流业务、开拓国内国际市场,为企业节省大量资金及物流成本,促进内陆地区加工贸易及保税物流的发展。目前,全国有保税物流中心(B型)85个,其中省内2个,分别是长沙金霞保税物流中心和株洲铜塘湾保税物流中心。

今年,市委市政府将发挥B保中心功能作用,实现业务突破列入了市“三高”指挥部重点工作。市委副书记、市长陈恢清先后两次专题调研B保中心,从优化管理机制、调整经营主体、制定优惠政策等方面研究制定了一系列措施。

今年5月,B保中心全面恢复常态化运行,

由市城发集团下属湘粤非国际物流公司负责运营,围绕保税仓储、出口退税、分销配送、分送集报等功能开展招商,吸引外贸企业入区开展进出口业务。目前,已接洽企业60余家,成功引进13家,华锐精密、越摩半导体、株硬集团、兴隆新材料等外贸企业相继开展进出口业务,贸易额突破3200万元。

其中,今年5月,华锐精密进口一批精密仪器,通过B保中心进行保税仓储;7月,兴隆新材料将两批化工产品运送至B保中心进行仓储,通过B保中心进行保税仓储后集中出口;8月,株硬集团通过B保中心出口一批生产材料,越摩先进半导体公司进口13台光机电一体化设备,通过B保中心进行保税仓储;9月,钻石切削从瑞士进口的相关设备进入B保中心。

建议

充分挖掘B保中心潜力

实现业绩突破性增长,B保中心还有哪些问题和不足,要如何解决?

通过深入调研,市“三高”指挥部收集了B保中心存在的部分问题。讨论中,指挥部工作人员对这些问题抽丝剥茧,逐项分析研究,并针对具体问题详细“把脉问诊”,认真“对症下药”。

指挥部督察部张雷鞭建议,充分挖掘B保中心潜力,利用好湘粤非铁海联运,引进更多相关企业,同时先闯先试,大胆闯出、试出一些经验来。指挥部改革组吴思源建议,要积极拓能,将有保税需求的进出口产品存放B保中心集散,同时争取对非贸易的二手车、机械设备、资源性产品等进入B保中心。指挥部市场主体培育组陈冰玉建议,结合株洲“3+3+2”现代产业链体系,瞄准一点或多点加大投入,更好地发挥出比较优势,促进我市进出口加工贸易业务回流,并逐步做大做强。

“受益匪浅,回头会和运营企业做进一步深入交流,把讨论成果化为今后工作中的具体实践。”株洲海关党委委员、副关长谢湘伟表示,有信心有决心做好B保中心。市城发集团副总经理、湖南湘粤非国际物流有限公司董事长张剑也表示收获满满,“听了很多同志的发言,分析问题精准到位,而且提出了很多建设性的建议,我们都照单全收,带回去仔细研究”。

“鲲龙”AG600M飞机完成12吨投汲水试验



▲“鲲龙”AG600M飞机完成12吨投汲水试验。据新华社

9月27日,由我国自主研制的“鲲龙”AG600M飞机以全新消防涂装在湖北荆门漳河机场成功完成12吨投汲水试验,接下来将全面转入适航取证阶段。

上午10时许,满载12吨水的AG600M飞机从漳河机场跑道上起飞,在投水区域前完成投水后平稳降落在漳河水库,在水面高速滑行15秒完成12吨汲水,随即腾空而起,在空中完成一系列既定试科目后,在投水区域再次投水后降落漳河水库。整个试验过程飞机状态良好,各系统运行稳定,投水精准度及投水量满足设计目标。

AG600M飞机是为满足我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系建设需要研制的重大航空装备,是我国首次按照民用适航标准研制的大型特种飞机。AG600M是AG600的优化机型,最大起飞重量60吨,最大载水量12吨,最小平飞速度220千米每小

时,航程4500千米,具备优越的低空、低速、短距起降性能。

本次试验有效评估了飞机的投水灭火效果,是AG600M飞机服务我国应急救援体系、国家自然灾害防治体系建设的关键一步和必备环节。试验活动现场,航空工业通飞华南公司与光大金服签署了4架AG600M飞机融资租赁协议,与河南航投签署2架意向购机协议。

2017年以来,AG600技术验证机相继实现陆上、水上、海上首飞,以及9吨投汲水灭火功能验证试飞,充分验证了一系列关键技术。2019年以来,项目团队结合技术验证机试飞验证数据及市场需求等,全面优化设计,进一步提升了复杂任务环境下的安全性和平台任务扩展能力,将更好满足我国应急救援体系和国家自然灾害防治体系能力建设需要。(据新华社)

中国航展将首发多款高精尖“大国重器”

9月27日,第十四届中国航展新闻发布会在北京举行,介绍了筹备情况及亮点。

本届航展将于今年11月8日至13日在广东珠海国际航展中心举行,将有来自美国、意大利、巴西、澳大利亚等43个国家和地区的740多家国内外企业参展,室内展览面积10万平方米,室外参展飞机超100架。一批代表世界先进水平的航空航天新产品将“首发首秀”。

根据计划,今年我国将完成空间站建造,目前空间站任务正在有序进行中。在今年中国航展期间,我国的空间站组合体展示舱也将首次与公众见面。在国防装备方面,将有多款新体系、新装备集体亮相,集中展示七大装备体系的整体能力和主力产品。其中,我国研制的反无人机体系也将首次亮相。

航天科工集团连续参加了此前举办的十三届航展,本届航展将系统展示防空、海防、对地打击、无人作战、反无人机、预警指挥及商业航天等七大装备体系的整体能力和主力产品,首次参展展品比例近30%。

红旗-9BE远程防空导弹、鹰击-12E超声速导弹等先进装备也将参展展示。此外,展区内还将首次设置专业技术能力展区,集中展示雷达、发动机、惯性导航、激光器、增材制造装备以及新材料等处于国内领先地位的优质产品及专业技术能力,积极推进与各方交流合作。(据央视新闻)

速看天下

●俄罗斯总统普京26日签署命令,决定给予包括美国前防务承包商雇员爱德华·斯诺登在内的多名人士俄罗斯公民身份。俄总统新闻秘书佩斯科夫当天向媒体表示,斯诺登此前向俄方提交了国籍申请。另外,普京没有与斯诺登见面计划。

●美国东部时间26日19时14分(北京时间27日7时14分),美国航天局DART航天器撞击了一颗近地双小行星系统中较小的一颗名为“双形态”的小行星,以期改变它的运行轨道。美国航天局表示,这是世界上首次旨在保护地球免受小行星撞击威胁的测试任务。

●俄罗斯克里姆林宫27日表示,不排除“北溪”天然气管道的管线受到了蓄意破坏。此前,“北溪”天然气管道的三条海上管线在波罗的海发生泄漏,原因不明。(本报综合)

生活宝典

老人卧室设计安全、舒适为先

老人卧室的设计要符合老年人的生理、心理与健康的需要,安全为先,打造一个舒适、安逸、稳定的环境。

方位选择

老人喜静,老人房勿位于家人活动频繁的区域,以免影响其休息。位于西北方位的房间,比较适合老人居住,但西北方位比较阴冷,需加强保暖。老人房宜临近浴厕,最好选择一个带独立卫生间的卧室。

色彩搭配

老人房的色调应以宁静素雅为首选,切忌颜色过于浓烈或阴冷。可在卧室内挂上字画,或布置一个收藏柜,摆放老人喜欢的藏品。舒适的安乐椅、躺椅也是实用之选。很多老人喜欢养些花草草,保持室内空气的清新,还能增添生气。注意室内盆栽应选择使用坚固、高度适中的台架来摆放,以免发生意外。

地面铺设

老人上了年纪后,腿脚不利索,故地面应采用防滑材料。如厨卫应采用防滑瓷砖,且缝隙应平整(避免使用有强烈凹凸花纹的地面材料)。其他地面可采用木地板、塑料地板、橡胶地板或地毯(局部铺设时要防止移动或卷边,以避免老人摔跤)。这类材料隔热效果好,老人的腿脚不易受凉。避免采用反光性强的材料,以减少炫光对眼睛的刺激。

静音处理

老人房要做好隔音降噪的工作,使老人少受外界影响。下水管也要做静音处理,确保老人有一个安静的生活环境。

特殊设置

老人行动不便,起身、坐下、弯腰有困难。浴缸边、马桶与洗脸盆两侧,要选用防水材质的扶手。可以在淋浴区沿墙设置可折叠的坐椅,这样不仅能节省老人体力,不用时收起也不会占地方。门口要设置换鞋凳,便于老人坐着换鞋,避免突然起身时眩晕摔倒。

(摘编自《大众卫生报》)

家庭火灾隐患大排查

消防大数据显示,气温下降时,火灾起数上升幅度明显。不良用电习惯、喜欢卧床吸烟、电动自行车停放在楼梯间、阳台上堆满杂物等都有可能成为引发火灾的“元凶”。

随着近期各地气温下降,风干物燥,加之新冠肺炎疫情影响,部分居民在家工作、生活,家庭火灾隐患也随之增多。居家生活中,有哪些家庭火灾隐患需要及时排除?



▲网络供图

高层起火别盲目逃生

近期,多地发生高层建筑火情,如何防范以及逃生也成为不少住在高层建筑的居民关心的问题。湖南省岳阳市消防救援支队工作人员介绍,居民外出或晚上睡觉前,应检查燃气阀门以及电暖器、烤火炉、微波炉等电器开关是否已关闭。不在室内外、阳台和窗台以及安全出口、走廊前室、楼梯间等公共区域堆放可燃杂物。家中常备干粉灭火器、灭火毯、防烟面罩、逃生绳等简易灭火逃生工具。

如遇起火,应立即拨打119火警电话。要选择较为安全的楼梯通道逃生,千万不能乘坐电梯。假如摸门把手已感到烫手,此时应退回房中,用床单、被罩等浸湿后封堵门缝,在窗边寻求救援(白天挥舞鲜艳衣物,晚上挥舞电筒或敲击金属盆等)。

朝哪个方向逃生视情况而定。如果着火层在你家楼上,这时你向下逃是毋庸置疑的。如果你家楼下着火,先冷静辨清火情,如果烟火不大,还是赶紧向下跑;如果下面的火势迅猛,应远离着火层往高层走等待救援。不少人认为火灾来临之时,躲进有水源的浴室是不错的选择。但是目前大部分的浴室因为防潮需要,会使用大量塑胶材料。在火灾现场中,塑胶制品不仅易燃,而且会产生大量有毒气体,反而容易将浴室化为“牢笼”。

电动自行车不进楼入户

电动自行车在为人们出行带来便捷的同时,也带来了诸多安全隐患。据不完全统计,全国电动车火灾致人伤亡的案例中,90%发生在门厅、过道以及楼梯间等场所。超过一半的电动车火灾发生在夜间充电的过程中,这个时间段往往都是人们熟睡的时候,即发现了也不一定有时间逃离。

青海省西宁市消防救援支队防火监督处工作人员介绍,由于电动自行车可燃物比较多,其火灾初期阶段时间比较短,一般在5至8分钟就到了猛烈燃烧阶段。尤其是锂电池电动自行车,锂电池物质化学性质活泼,极易燃烧,一旦烧起来后,会发出大量光和热,有毒浓烟,类似于爆燃现象,增加了电动自行车导致火灾的可能性。

预防家庭用电不良

青海省西宁市消防救援支队防火监督处工作人员介绍,家庭电气火灾其成因主要表现在电气线路上,以及用电设备和器具上。

家庭火灾隐患应该如何自查呢?首先,检查家中所用保险丝是否有用铜丝、铁丝代替的现象,如有,要尽快更换。其次,检查家中楼梯口、走道、阳台是否堆放杂物,如有,应及时清理,保障通道畅通,并经常清理家中的废纸、书报,减少易燃物的存放。第三,检查家中电线是否存在乱拖、乱接简易插座,以及是否有老化、破损,如有,应及时断开简易插座,并更换老化破损的电线,避免因电线短路造成火灾。还需要注意家中空调、冰箱等电器是否与窗帘保持足够距离;电气线路上的插头、插座是否非常牢固;火柴、打火机物品是否放在儿童不易取到的地方等。只有将可能引发火灾的细节都考虑在内,才能做到有效预防家庭火灾的发生。

莫让防盗窗断了“逃生路”

当发生火灾时,窗户是逃生自救的通道之一,也是消防员利用云梯车开展内攻救人的主要通道之一。

西宁市消防救援支队防火监督处工作人员介绍:“装防盗窗时预留一扇小‘逃生门’。这扇小门平时锁着,钥匙藏在附近隐蔽的地方,但要确保家人都知道。当火灾、地震等意外情况发生时,可以迅速打开小门逃生。”

“逃生门”是在防盗窗上开一个长宽净尺寸不小于1米、0.8米且向外开启的紧急逃生口,在内侧加装锁扣后,平时用锁锁起来,遇到危险时可以方便打开或者直接拆除。由于发生火灾时,金属质地的门受热容易变形,一旦变形严重就很难打开,如果在防盗窗上留有一道安全门,关键时刻能立刻打开,方便逃生和救援。同时,防盗窗上不要放置杂物,不然发生火灾时,即使可以从防盗窗逃生,也会因为杂物阻挡,妨碍逃生。

(摘编自《快乐老人报》)



华融闪贷 无需等待



产品特点

- 1)支持个人消费和经营;
- 2)仅限株洲地区;
- 3)审批快,最快2分钟出审批结果;
- 4)额度高,最高可贷50万元;
- 5)纯信用,无需您抵押任何资产;
- 6)灵活还款,按日计息,可提前还款。

申请路径

- 1)打开政务App:打开已安装好的“诸事达”App,进入到“首页”;
- 2)进入金融超市:点击图标“金融超市”,进入“株洲市综合金融服务平台”;
- 3)选择华融闪贷:点击“华融湘江银行-华融闪贷”,进入到身份认证环节,上传身份证照片并完成人脸识别;
- 4)提交贷款申请:授权同意政务数据查询和人行征信查询,输入相关基本信息,选择紧急联系人后完成提交;
- 5)等待审批结果:等待系统最终审批结果,最快2分钟内出结果;
- 6)借款:在审批通过后,需添加银行卡完成华融湘江银行二类户的开通,并发起借款申请以完成提款。

下载方式

可通过扫码下载诸事达Android或IOS安装包;

广告